

Na pomoč! Požar!



Kaj lahko TI
storiš, da do
njega ne pride

Kaj lahko storiš, da požara ne bo?

Ogenj je koristen sodelavec pri mnogih vsakdanjih opravilih, ne sme pa postati tvoj prijatelj pri igri. **Z ognjem se nikoli ne igraj!** Prijazen ogenjček lahko v trenutku zraste v neobvladljiv požar in ogrozi tvoje in druga življenja. Zato vžigalice in vžigalnike pusti pri miru.



Kadar kuhaš, **ostani pri štedilniku** ves čas, dokler ne končaš. Gledanje televizije, klepetanje po telefonu ali igranje igrice na računalniku ne grejo prav nič skupaj s kuhanjem. Lahko se zgodi, da se zamotiš in pozabiš na olje v ponvi, ki si jo postavil na štedilnik. Na sliki si oglej, kaj se nazadnje zgodi, če olje segrevamo, segrevamo, segrevamo ...



Zapomni si! **Gorečega olja nikoli ne smeš gasiti z vodo!** Če jo zliješ nanj, bo vse skupaj vršlo v zrak in hudo se boš opeknel. Zato ponve nikar ne daj pod pipo, temveč **oganj zaduši s pokrovko** ter izklopi plin ali elektriko.



Lepo je gledati, kako dogorevajo **sveče**. Ampak previdno – prižgi jih le ob navzočnosti odraslih in pazi, kam jih postaviš. Postavljene morajo biti na negorljivo površino. Nikoli **ne smejo biti preblizu predmetom, ki lahko zagorijo** (časopis, pohištvo, zavese, rože itd.) Enako velja za **likalnik, kalorifer, peč** in druge naprave, ki oddajajo toploto.



Na prostem lahko kuriš le, če so zraven odrasli. V ogenj ne meči stvari, ki pri visokih temperaturah eksplodirajo, recimo doz različnih sprejev. Eksplozija lahko poškoduje ljudi in povzroči požar, saj razmeče žerjavico daleč naokoli.



Lepila, čistila, razredčila, laki in podobno niso le strupene, ampak tudi eksplozijsko in požarno nevarne snovi, zato v nobenem primeru **niso namenjene igri!**

Kaj moraš storiti, če izbruhne požar?

Takoj
pokliči
številko **112**
in povej:



- ▶ svoje ime in priimek
- ▶ kje gori
- ▶ kaj gori
- ▶ kako velik je požar
- ▶ ali so ogroženi ljudje in živali

Dobro si zapomni številko 112,

ki jo pokličeš, kadar izbruhne požar ali pa pride do kakšne druge nesreče in nujno potrebuješ pomoč reševalcev.

Številko 112 lahko zapisano na list

papirja prilepiš nekje blizu telefona, da bo ves čas na očeh.

Nikoli ne kliči številke 112, ker ti je dolgčas.

S tem po nepotrebnem zasedaš telefonsko linijo. Lahko se zgodi, da bo zato pomoč k nekomu, ki jo zares potrebuje, prispela prepozno.